



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/869.**

Benyújtás dátuma: **2022-08-12 11:19**

Parlex azonosító: **Y4N53P6U0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, technológiai és ipari miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A Forma-1-es verekedés után is a Valton Security emberei biztosítják a jövőben a Magyar Nagydíjat?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az index.hu portálon megjelent „Meggzólalt a Hungaroringen megvert brit fotós„ cikkben a Valton Security egyik emberének - sokak szerint - erőszakos magatartásáról olvashatunk:

„Összetűzésbe keveredett a Forma–1-es Magyar Nagydíjon egy brit fotós a Hungaroring biztonsági szolgálatával. Az ügyben eljárás is indult, a fotóriporter az esetről még képeket is megosztott a közösségi médiában.

Mark Thompson, a Getty Images brit fotósa a második szabadedzés ideje alatt keveredett összetűzésbe a Valton Security egyik munkatársával. A vita amiatt alakulhatott ki, mert a biztonsági őrök nem akarták visszaengedni oda, ahol előzőleg dolgozhatott.

Ezek a fickók nem biztonságiak, hanem gengszterek, akik nem hallgatnak az észérvekre. Fenyegetést jelentenek az újságírókra, a sajtóra – mondta a brit fotós a Blikknek.

Mark Thompson a folyamatban lévő nyomozás miatt nem közölt részleteket, de elméletileg beléphetett volna arra a területre, ahová lett is volna létjogosultsága bemenni, de a biztonságiak nem engedték be, és a vita hevében egy pofon is elcsattant. Az egyik képen még egy kis vért is látni, amit bejegyzésében a fotós is megjegyzett.”

Kérdezem Önt:

A Forma-1-es verekedés után is a Valton Security emberei biztosítják a jövőben a Magyar

Nagydíjat?

Budapest, 2022. augusztus 12.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció